



В Порхове полицейский подозревается в заведомо ложном доносе о совершенном преступлении

Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции ОМВД России по Порховскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос). По версии следствия, 1 сентября 2013 года в г.Порхове полицейский, управляя автомашиной, совершил столкновение со скутером. Испугавшись последствий, он покинул место аварии и спрятал машину в заброшенном скотном дворе в Порховском районе, после чего заявил в отдел внутренних дел об угоне. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766361>